C:# Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala.
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Ch Toval'areadei Triangoli Nome: Soluzioni

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
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Toval'areade Triangoli

Nome:

Troval'areadi ciascun traingoli. Le dimensioni non sono in scala. Risposte
93,5 98 530 25 9
6 36 16 3
1) 2) 3 7T
3
T
5 T
1 2 1
10 9
4) 5 T 6)
9
T /\
4 —|2— /\
i i n
8 8 6
7) T 8) T 9)
17 14
T
20
1 1 1
11 14 53
Semplificato 1 1-9 |89|78[67]56|44[33[22]11] 0 |

[M atematica] W,

CommonCoreShests.it



	Worksheet
	Soluzioni
	Modified Worksheet

